
 Brøndby Boligselskab AFD. 604 Brøndby Nord Vej 211. 

Bestyrelsen Afd. 604 BB Bestyrelsesmøde 

Referat fra mødet d. 27/6 2023. møde afholdes i Nordlys bestyrelseslokale kl. 17 

Mød din bestyrelse fra kl. 16. der kom 2 beboer og besøgt bestyrelsen.  

Afbud fra Michael og Allan. 

1. 17:00 mødestart

Kl. 17:00

2. Valg af ordstyrer.

Sten

3. Valg af referent.

Camilla

4. Godkendelse af referatet.

Godkendt

5. Nyt fra ejendomskontoret og administration.

Dørtelefonerne er stort set færdige og man i gang med at rette fejl og mangler. De

sidste beboere som ikke har været hjemme/lukket op, får et varselbrev mere. Er der

ikke respons må der benyttes låsesmede og sende regning til beboeren.

Armaturer planlægges udskiftet i køkken, wc og bad, så vi kan spare på vandet og 

såfremt vi på senere tidspunkt skal have vandmåler, er de klargjort. Der blev fortalt 

om de kommende armaturer som det bliver skiftet til.  

Der er blevet bestilt hegn til den store græsplæne og parkeringspladsen ved 

græsplænen skal også laves. Hegn sættes op mod den nye Rema 1000.  

Der er blevet bestilt ny belægning til området ved Nordlys som vil blive færdiggjort 

sidst i august. Derudover bliver der lavet hegn så der kan blive udeservering via 

Cafe Nordlys. 

Det er ferietid så der er mindre bemanding i ejendommen og der er et 

stillingsopslag på en ny ejendomsfunktionær. 

6. Genåbning af Cafe Nordlys

Mandag den 28. aug. åbner Cafe Nordlys.

Der er blevet ansat personale til Caféen

Der bliver fortalt om det kommende personale og deres ideer til ting og mad

hernede.



 Brøndby Boligselskab AFD. 604 Brøndby Nord Vej 211. 

Bestyrelsen skal aftale møde med medarbejderne hurtigst muligt. 

 

7. Boligsocial helhedsindsats 

Der er lidt udfordringerne vedr. ansøgning pga. Brøndby kommune.  

 

Der er ledige lokaler som kan bruges af de kommende medarbejder. Håber at få 

flere informationer til næste møde. 

 

8. Brøndby netværksmøde 

Ungeenheden har været på besøg den 21. juni.  

Der bliver talt om det møde der har været med ssp, nærpolitiet og ungeenheden. 

Der har været bedre dialog imellem alle parter.  

 

9. Opsamling fra afdelingsmøde. 

Alle der var til stede til mødet var meget tilfreds med mødet som forløb fint 

 

10. Grønt puljer – skrald- Grønt projekt. Cafer undersøger 

Cafer informerer at han har talt med Michael Buch-Barnes om at Per Lydersen 

skulle hjælpe ham med at finde og få materialer samt hjælpe med div ting med 

dette emne.  

 

Cafer vil undersøge mere da han ikke har fået nok materiale til at kunne fremvise 

ved mødet. Når der er relevant materiale kan det tages op 

 

11. Information fra andre møder 

6 bestyrelsesmedlemmer var med til Repræsentantskab og Maiken blev valgt som 

suppleant og Mohamed som bestyrelsesmedlem.  

 

Der har været OB møde hvor der er blevet talt om lade stander og hvilken elselskab 

man vil gøre brug af. Mohamed deltog ikke da mødet var placeret for tidligt ift. 

almindelig arbejdsdag 

 

12. E.v.t. 

Der skal afholdes et møde om el ladestander 

. 

13. Punkter til næste møde? 

P ordning.  

Status fra Brøndby Nord dag 26. aug. 

Regler vedr. opsætning af telte ved leje af Nordlys 

14. Slut kl. 19 


